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MATEMATIK TESTI

1. Butestte 40 sofu vardir,
2. Cevaplannizi, Cevap kafidinin Malemalik Tesli kin aynlan kismina igaretleyiniz,

¥ f(l,={x+3' Xx>9
(tof)(x +5),

fonksiyonu veriliyor.

Buna gére, (1) degeri kagtir?

A1z B) 16 c)s

F0y=le0) (¢) = [ (116)
= F(Fu) =L(p)=20

x<9

20 E)24

2. A=[-8,12]
B=[-4,16]
kimeleri veriliyor,

Buna gére, AUB kiimesinden segilen bir reel
sayimin ANB kimesinin bir elemani olma ola-

=L (ff 149)

gl =-X-4
Q(a) = -l

Sekilde grafikleri verilen f ve g fonksiyonlarindan
glx) fonksiyonu dogrusaldir,

-

. glx)

Buna gére, f~'(5) + (gof)(~6) toplaminin degeri
kagrt = =g

/(}'{7 B)-4 c)a

flt)=96é)=2

D)4 E)6

sih@ kagtr? |
wi HE 02 ot b |(@f)6)=g(fCol= =9(2)= -6
a 3 4 5 9 g
Aue= [_—gllbj A Py
—_— -3_ ‘ . ar m(_l o }(\
ANg = [u,12] Y aresin(-3) - §
V2
el 85 X
. arctan(—l]:--‘} \/
3. xbir dar ag1 olmak Gzere,
¥3-tanx _ ¥3-tanx+1 | . arccos(:os%):% /
1+¥3-tanx  ¥3-tanx
olduguna gdre, sinx-cosx-cos2x igleminin so- . sm(ﬂ_a,cs]n.gi) = ﬁ.g_ ><
nucu kagtir? i 2.1
1 V3 J i ‘adelerinden kag tanesl dogrudu
Ay By A oy B85 A1 /3(2 93 D4 DS
ton (b0-x)= L —
Aaa(ba-¥ ]
2
tor (6o—x)=1
-4&\[69—?)-:1' =y =15°
AYTYON20204-1 SIS Ge3IS Casd0 21 Digor saytaya geginiz.
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[ Matematik

6. ¥

y = f{x}

A e
1o

-4

B{0, -10)

Seklldelﬁi gratik tepe noktasi T olan,
1(x) ﬁ%x*‘—zx +c

paraboline aittlr,

B(0, ~10) ve |0B| = |BT| oldujuna gére, |AB| kag

birimdir?

A)12 14 CHig D) 18

x
2

(= — =8
iy

E)20
. 2 = =4
:rfg): é.?- = E

Yukarida y = f(x} fonksiyonunun grafigi verilmigtir,
Buna gére, f(x) fonksiyonunun -4, -3, 0, 1, 2, 3

apsisli noktalarinda var olan limit degerleri

toplami kagtir?
c)s D) 10 )‘.’ﬂz

A)s B)7

c=4 S
\ﬁﬁ:]:lo-}-q.;[h E 1 e O
o gl Y
7. A @ ) \ 4 de- O
2 2 de 6
A | 1 e 19
x /1A ¢ i 9. aveb reel sayi olmak Gzere,
i | X-7x+a
B < E \Jé c | ﬂ:na x-3 =B
ABCD kare, m{AFD} = x; D, F ve E dofjrusal olduguna gére, a + b toplam: kagtir?
3IBE = 2IEF] = [EC] A7 B8  Clwo /zm E)15
oldu§una gére, cotx dederl kagtir? 32’4 '3’?‘52 . =S
L opgl gl pL g2
32 A:s 2 16 ] KL :(7_3)“-&.)
[ i
Hl
o A;DP ¢ [A4]= &n o X r=t) - |
\0 Gt A T e
2 el 1pHL pH(= 4,8 | x=21 >‘/3'/ b=-|
Frl=3-bf=22
als Q_._——-’q_ :.-“—- s+b = 1|
LR = T |
= - AYTYONEOZ_U:“1 22 Dhder saylaya geginiz,
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A e — Matematy ‘
B . T —— -————_7__
@ 12, aye b, 114
/ | \ / '\ ﬁzare,‘ o1 ey Pozitif tam Sayllar olmay
® o B=(a+2]-ta+a).(“4.“
/l\ > . )-la+s)
oono/tla\oe/l\@ ./\ /\ - t(b-1j-tb+1j.(b+a}'(b*5)
L © i
N slemiary tanim|g, I
IYu_karlda béll.ll erek codalan A ve B i bakteri- Buna g (._T_?_u_i.
erin her saatin sonundaki UastKian say e 2 gdre, VA + 75 - Y@ igleminin gony.
terilmigtir, =iknctiy
A10rd bir bakteril

er her bir Saatin sonunda Oge by- /k’{ e
akteriler se her bie Saalin sonunda

cogalmakiagyr,

linerek, p tard b,

€10 D) 12
Ikiye bdlinerek

E)1g

=5. ?L:JE- 4 = 55.6% =5+, (55+g)
FN
Bus;aﬁgare. 8YM ortama birakilan pirer adet A \f&-{- 6 = 5514-,’2.55.14 +4" = 59
ve B tirg balﬂerilerdenSsaaun sonunda A tirg . .I_\‘ﬁ
bakterl says; g tordk bakter] sayisindan kag Y @'H = 6-?{;‘8-? +1 = Sh(sh42) 4
fazla olur? 13. Birbirindan TPl
A es

ve Qfx) polinomiar, 2, dere- = 55
ceden birer polinomduyr,
B)S7  C)1aa D) 195 /2(211

Bu polinomlaria ilgin,
5 g 2 3 .
I Pix)-qlx) pofinemu, 6. dereceden bir paoli-
A2 sy nomdur.
I P{x} - afx) Polinomu, 2. dereceden bir poli-
2L2-27 — 21| nomgur,
ﬂ L Pix) + Q(x) Polinomu, 2. dereceden bir poli-
nomdur,
yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?
11. a, bve ¢ poziys gercek sayilar olmak Gzere, %almz | B) Yalniz 11 C) Yalniz 11
12 Diven E)llvaln
a+b=-%= ’
1
)
e
-]
T "
olduguna gére; a, b ve ¢ arasindakl siralama i

Bir bakteri Koltaranan bir ortamdakl sayis za-

ana badl olarak t saat cin
asafidakilerden hangisidir? mana bajl

sinden olmak Gzere
flt) = k-t fonksiyonuyla verilmistir. Baglangigta
Ala>b> N Blc>b>a Clc>axb 80 bakteri bulunan bu kiltdrde 4 saat sonra 1200
Dlb>ax>c ,Pﬁ’ 2ik2a bakteri olmugtur.
Buna gbre, n sayist kagtir?
tn15
P R o g g
E I B fa15 n15
) 0155 i
+ 4
o4 & o+b £ b 3 4{0):\4—.‘60 =
n
eq 200 = & =15
< 0. = =
czb Ll 10((4}: ® un=1n15
QL Cs b

* Diger saytaya geginiz.
— = 23
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Matematik j
A

-
15. ¥~ (m+5)x+30=0 Ci, P 16. Agagida dzdey kibrit gdpleriyle olugturulmus sekil
¥ =(m+7)x+40=0 W rintistnan iik dg adimt verilmigtir,

denklemlerinin birer kakleﬂnalmr. ! 7 1 1
Buna gére, ortak almayan kéklerin toplami FEREPEEE R W T S
kagtir?
A8 B) 10 /‘]{ D} 18 E)22 v . . [ . -
L*P:M*‘; kp=10 S R -
Lin= M+ En =4o 1. adim I1. adim 1. adim
P 2 p= 3 Orintd, Il. adimdan itibaren her adimda bir 8ncekl
“’P_ =2 T —q =4l geklin en sad ve en alt ucuna birer kare olugtura-
ltoa—ta=2 - cak gekilde ilerlemekiedir.
16 a= y 6
e P= Buna gére, ériintdniin Ik dokuz adiminda top-
e n=¥¢ lam kag tane kibrit ¢6pd kullamiimigtir? |
/./ \ A0 BIMO  C)180 D26 62
5
oA \—-x‘ 4=  4,=btb Q5:=Lt2.6
== = én- n
y=1x) QY\:LH-(“")(’ = 6n-1 Sa= = (4|+‘:\(\§

19, y S92 4h+3 )
Yukandaki gekilde y = (x) fonksiyonunun grafigi f 1
verilmigtir, ; -53 =25%
A

Buna gbre, bed)t, egltsizligini sagla- E A
{x-1)? " :
yan x tam sayilarimin toplam: kagtir? : ; .
Al-10 Bf-8  ¢)o D)45 E) 12 o = b
% -6
— + = + = Yukanda f fonksiyonunun [a, b] aralifindaki grafigi
— verilmigtir,
o« y (=]
-5 ;7“/.7??2:"“0 /’"/L/‘ Buna gére, x>
=)
17 log? = 60 I L. | F(X) 7
! 2 = : o
log} = 80 I ) (]C ) 7
logt = 40 n. ifx?)
5
ifadelerinden hangileri [a, b] arahgmnda kesin-
olduguna gore; @, b ve © arasindaki siralama il
isidir? e
agagndakﬂerden hsnglsb 3 ,Brb Erarad A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalmz Ill
Apashcs Blg <E) o D ivell /!ﬁlvelll
Dib<a<c a ) / () por vy neq .
20 LY = ). x = Ll doe? biliaaat
2 [ e =)= - ol
a=3 = = = J

Lo !
b= = (@)= 16 P N fxe b 70

e bl = 2xf ) 70
o= 5 :(5 ) = 25 4( b J\ — Diger saylaya geginiz,
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VEYA frnﬂﬁh alam b Malemaliﬂ
aeveesi ok aler i
A

20. 1sanal sayi biriml olmak Gzere - T i 2 1
x+2x+5 ' o ey 'f}‘{ab'” I/I'; x— (9-%)
e —
o -] s
denkleminin kéklerinden bliri agagidakilerden &‘”f’:w; i h= ‘fx (2 r-—frrfﬂ
hanglsidir? AR LS . h= J1gx-t1
Alz-l B)3+2i }!f/—nzl o lur c?::i,
D)5 - 2i E)1+2i Cevry B c
2 ne Yukanda gevre uzunlugu 18 birim olan ikizkenar
X1t = 4 Giggen verilmigtir.
e = |
() =— 4 | 1ABI = IAC] = x birim
€)= TJ-u | oldu§una gdre, ABC Gggeninin alaninin en faz-
| 2 : la olmas: Igin x kag blrlm olmahdir?
gesis As BT D)5
L (- 1,{) ‘f"(’s'

21, y |2

e g i#"j (~Jzx 9’48—#)——4 )-’*"
\ A=z - m"
p=m —2%+8 45-—)‘—; ey
| 23 . i -
y = f{x) In tdrevi olan y = ((x) fonksiyonunun grafigi X, = T
yukandaki gibidir. B \A< 4 y = H{x)
Buna gére, ' 3
\/ ° x =rd -6'da f(x) fonksiyonunun yerel maksimumu = T~ :
vardir,
s x = 1'de 1(x) fonksiyonunun yerel minimumu }f’"l)': L ¢
vardir. g (,_‘L) _ - ,i

e {(x) in azalan oldugu en genls araliklaki negalif figi ve A noktasinda f(x) e teget olan d dogirusu yu-
x tam sayilar toplami ~15'tir. —5,-5,-4 ~3=1~ \ kandaki gibidir
» x = 4'te f(x) fonksiyonunun yerel maksimumu

-3, 4 lifinda f(x) fonksiyol rtandir.
>< &k Jaral ind f(s) fanksiyonu ariandir f: R — R* olmak Ozere y = I{x) fonksiyonunun gra-

g(:)-:; olduguna gére, g'(-2) nin degeri

vardir. 1(x)
yargilanindan kag tanesi dojrudur? kaghir?
A1 /2 cs D4 E)5 . 5 1
% B) 5 ¢l 5 D)2 E)4

gtﬂf Hox) = (1) )

-1

AYTYON20204-1 25 Diger saytaya geginiz.
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24, y

4

27-- A "
\ -1 3[1\7 "
-5y T Jv]o .
N ) \

v-a y =1{x)
T

¥ = f{x) fonksiyonunun grafigi yukaridaki gibidir.

glx)=—>—

fonksi -
)1 slyonu gergek sayilar ki

mesindeki kag noktada siireksizdir?

A1 B)2

C)3 D)4 }é

GcfXH-l = faina co relis

26. 55 >
X+
JA'_‘,/.S)(de
4
5
Ax+1
B=J 3™

4

olduguna gére, A ile B arasindaki baginti aga-
didakilerden hangisidir?

AA-B=2 B)A=B+3 A+B=3
D)A=B+5 E)A=2B+1
5
5

A4l = f.@ﬂdx = [’34}
g

3 x|
4

5
FU’):’.‘—'{ 5, o b da PHPVIR 48 = ZXL’ =I5~ =3

25,

T y=1{x) ‘B

y = f(x) fonksiyonunun grafigi yukandaki gibidir.

Buna gore,

f(-27) + f'(2) + 1(3") + 1'(6)

A1 B)
W
i1 -

AYTYON20204-1 B

toplaminin de erika‘x;nr?
f(a D) 4 E)S
2 0

26

A0 =3

27. x
f(2a -2)da=0
2

denkleminin kékleri x, ve x, dir.

X, < X, oldu§iuna gére, kikleri (x, + 1} ile (x,- 1)
olan ikinci derece denklem agagidakilerden
hangisidir?

A +2x+1=0
B)x®+3x-4=0
X -2x+1=0
D)x®+x-6=0
E)®+2x-8=0
X . "
o-1a| = xtax-(7-2%)
1
;(?.1)(-:0
A Syt
- =
)(’__O ?fz
X+ l=1 xa-1=1

L
 [x=xtaxa=0

Dier sayfaya geginiz.
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Matematik
28, 5 an. 4
201 1
f[x 9+xm1+E]d; f(|x+2|+|x—2|)dx
-5 . 2
Isleminin sonucu kaghr? integralinin degeri kagtir?
Mo pfs s oo 8w M BB O3 /B?{B E)32

SJ (xfwa -uﬂ.l)cly + Tf{ dall = ?(41741_)4)( + ?(xg{wfﬁux
-5 i

+ %
=5 2 4
\/—\/——‘ =} A + X‘Lj
0 -+ -lx:\ =58 - ']—1- -
== = b+ 1T =1%
a. Cc
Tty

: : i |DEl = 3 birim, [EA| = 6 blim
-3 -1 of\R 3 ;
X B Dikddrigen seklindeki kadit [EB] boyunca katlandi-

ginda agagidaki gekildekl gibi A noktast [oc] oze-
rindekl A' noktas ile gakigryor.

D A c
(-3, 3] aranginda tanimii bir { fonksiyonunun grafii
yukandaki gibidir. Eq
3
Buna gére, f!lx)dx Integralinin dederl kag- P
A B
-3
tr? Buna gdre, cota'mn degeri kagtir?
5 ir 2 4 1
Ao 83 ;‘ Dy B nd @i oz Dz @2
143 o +}¥—}(+ 2k =6
AYTYONZ0204-1 27 Dijer saylaya goginiz.




